
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2023 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO LICENCIAMENTO 

DE USO DE SOFTWARE DE GESTÃO PÚBLICA, CONFORME MÓDULOS ABAIXO, 

EM AMBIENTE NUVEM, POR PRAZO DETERMINADO (LOCAÇÃO), COM 

ATUALIZAÇÃO MENSAL, QUE GARANTA AS ALTERAÇÕES LEGAIS, 

CORRETIVAS E EVOLUTIVAS, INCLUINDO, CONVERSÃO, IMPLANTAÇÃO, 

TREINAMENTO, SUPORTE, ATENDIMENTO TÉCNICO E SIAFIC CONFORME 

ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO I, VISANDO O ATENDIMENTO DAS 

NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NARANDIBA – SP E CÂMARA 

MUNICIPAL DE NARANDIBA - SP. 

PREÂMBULO 

No dia 13 de abril de 2023, às 09:00 horas, reuniram-se na Sala do Setor de Licitações 

da Prefeitura Municipal de Narandiba, sito a Av. Vereador Laudelino Ferreira, nº 540, 

Bairro Vila Rica, o Pregoeiro, Senhor MAURICIO BEZERRA DE SOUZA, e a equipe de 

apoio, JOYCE ARAUJO SILVA, EDMILSON FERNANDES TORRES e MILTON URIAS, 

nomeados pela Portaria nº 101/2023, do dia 16/03/2023, cujas cópias fazem parte 

dos autos do Processo PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2023, para a Sessão Pública 

do Pregão em epígrafe. 

FASE DE CREDENCIAMENTO 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos apresentados pelos 

interessados presentes, visando à comprovação da existência de poderes para 

formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na 

seguinte conformidade:  

EMPRESA CREDENCIADA 

01 – GOVERNANÇABRASIL S/A TECNOLOGIA E GESTÃO EM SERVIÇOS, inscrita 

no CNPJ 00.165.960/0001-01, representada pelo senhor FERNANDO HENRIQUE 

ORBOLATO DE OLIVEIRA, inscrito no CPF 215.956.998-48. 

Após disponibilizar a documentação para avaliação e rubrica dos presentes, o 

pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento e comunicou que autorizou 

as empresas entregarem suas propostas e documentos via correio, mas que os preços 



ofertados por essa ficam condicionado a critério da pregoeira ratificar este. Aberta a 

palavra não houve manifestação.  

FASE DA PROPOSTA 

A sessão teve prosseguimento com a abertura dos envelopes Proposta, tendo o seu 

conteúdo sido lido e colocado à disposição dos presentes para rubrica e análise. 

Aberta a palavra não houve manifestação. Ato contínuo, o Pregoeiro examinou a 

compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles definidos 

no Edital.  

Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente o autor da proposta selecionada a 

formular lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de menor valor e 

os demais em ordem decrescente.  

Após a fase de lances e negociação, ficou negociado a proposta no seguinte valor: 

1º CLASSIFICADA: GOVERNANÇABRASIL S/A TECNOLOGIA E GESTÃO EM 

SERVIÇOS, no valor de R$ 590.000,00 (quinhentos e noventa mil reais) 

Após a classificação das propostas, foi realizada a prova de conceito: 

DA PROVA DE CONCEITO 

PROVA DE CONCEITO – EMPRESA GOVERNANÇABRASIL S/A TECNOLOGIA E 

GESTÃO EM SERVIÇOS  

A Prova de Conceito da empresa GOVERNANÇABRASIL S/A TECNOLOGIA E 

GESTÃO EM SERVIÇOS, classificada em primeiro lugar na fase de propostas e lance, 

foi realizada no dia 13/04/2023, às 09:50 horas. Após avaliação da Prova de 

Conceito, a empresa GOVERNANÇABRASIL S/A TECNOLOGIA E GESTÃO EM 

SERVIÇOS foi aprovada. 

HABILITAÇÃO 

Aberto o 2º Envelope do Licitante classificado e aprovado na Prova de Conceito, foram 

analisados os documentos de habilitação, o pregoeiro constatou que a documentação 

da empresa estava em conformidade com o edital. O pregoeiro deliberou HABILITAR 

a empresa GOVERNANÇABRASIL S/A TECNOLOGIA E GESTÃO EM SERVIÇOS. 

Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram 

rubricados pelo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à 

disposição dos Licitantes para exame e rubrica.    



RESULTADO 

EMPRESA VENCEDORA: GOVERNANÇABRASIL S/A TECNOLOGIA E GESTÃO EM 

SERVIÇOS 

VALOR TOTAL DA PROPOSTA: R$ 590.000,00 (quinhentos e noventa mil reais) 

ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, a ata vai assinada pelo Pregoeiro 

e pelos membros da Equipe de Apoio. 

 

______________________________________ 
MAURICIO BEZERRA DE SOUZA 

PREGOEIRO 
 

 
_____________________________________ 

JOYCE DE ARAUJO SILVA 

EQUIPE DE APOIO 
 

 
______________________________________ 

EDMILSON FERNANDES TORRES 
EQUIPE DE APOIO 

 
 

______________________________________ 
MILTON URIAS 

EQUIPE DE APOIO 

 

 
 

______________________________________ 
FERNANDO HENRIQUE ORBOLATO DE OLIVEIRA  

Representante da Licitante 

 


